AR (HEHERER, MEVESRERTE. BREMERERVRRMERSE)

HEBHIDIESE
[EFhl &£
R4 Hhis HRET B AL i
= 51X BmER
AR | ammx | oenn | kEse | memEs | mRER | gRy
sxpEEns || BEE B EE £k £
% % % %
9% g4 Ty RARK 18| 0.40 1.0 - 0.25
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
33 0.03 0.9 - 0.01
1048 g A 27y g RAR 18I 1. 64 1.5 — 1.04
23 0.05 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 — 0.01
HEBHIDIESE
R4 Hhis HaT B AL i
2 51K -
AR | smmx | oee | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | | BEE B EER R R
% % % %
148 EEZEAR 18| 5.47 1.5 - 2. 40
2 F| 4.35 1.8 — 2.09
33 3.29 5.1 - 1.1
FHERAHX 2% 5.15 10.5 - 2.31
33 3.93 6.8 - 1.94
4 E| 2.78 4.2 — 1.48
—E5K 3F 4.13 8.7 - 1.84
2% 2HERAHX 18| 12.50 26.3 - 5.49
23 9.95 17.8 - 4.78
3| 7.53 11.7 — 3.91
FHazAR 23 11.77 24.0 - 5.28
3| 8.99 15.5 - 4.43
42| 6. 36 9.6 - 3.38
—Z£AK 3| 9.44 19.9 - 4.21




H£FBIDESE

X2
HERRE g Hiat B
EBR #1K4 EBRES
L | A
I S SRFIRSS | smme | memEx | SRR iz
% % % %
6% A Ty AARX 1] 15.94 2.0 - 13.95
2%E| 12.13 1.6 - 10. 54
3 & 9.7 1.3 - 8.42
7HE HEACTYIRAR 18 8.95 1.6 - 7.36
2 5.50 1.5 - 4.01
3 1.68 1.2 - 1.09
WERRE s HiEt Bt
EBR %154 EBRBAM
L | A
I S SRFIRSS | smme | menEx | SRR iz
-LH:-%BEE%E%H@{ 7T=$E$ iﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 5.14 1.5 - 3.65
2%E| 2.89 1.1 - 1.92
3 & 0. 86 1.1 - 0.56
7HE HEACTYIRAR 18 4.73 1.5 - 3.24
2 2.43 1.1 - 1. 61
3 0.33 1.1 - 0.20
WERRE s HiEt Bt
EBR %154 EBRILET
L 2| A
I S SRFIRS | smme | menEx | SRR iz
% % % %
6% A Ty AARX 1] 15. 87 1.9 - 13.98
2%E| 12.50 1.5 - 11. 01
3 & 9.76 1.2 - 8.57
7HE HEACTYIRAR 18 8.12 1.6 - 6.53
2 4.24 1.5 - 2.78
3 0.93 1.1 - 0.61




H£FBIDELE

A=
TEREL ) GrEt B
mER %1 X EEEFET
I =2 A
N - X ihFiaES sF e ARYEE BREH iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 15. 11 2.0 — 13.12
2 F| 12. 31 1.2 — 11.12
3F| 10. 56 1.2 — 9.37
748 i VT vy XA 1% 7.01 1.9 - 512
2F| 3.73 1.2 — 2.54
3F| 1.37 1.1 — 0.90
TEREL ) GrEt B
mER 1 & EEEEH)IH
I =52 A
NN S X bR E S sF S e BREH iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 13.03 2.5 — 10.54
2 F| 10.18 1.3 — 8.89
3F| 1.97 1.1 — 6.88
748 i VT vy XA 1% 9. 62 2.0 - 7.63
2F| 6.03 1.5 — 4.54
3F| 2.59 1.2 — 1.71
TEREL ) GrEtE A
mER %1 & BB T
I =52 A
N S bR ES sF S AAEE BREH iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 10. 98 2.5 — 8.49
2 F| 6.84 1.4 — 5.45
3F| 4.36 1.0 — 3.37
748 i VT vy XA 1% 8.84 2.2 - 6. 65
2F| 4. 61 1.2 — 3.42
3F| 2.25 1.0 — 1.50




H£FBIDESE

K=
HEFFESA Hh g #HET B thisg
mER %1 R HmEREEM
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 1.22 2.1 — 5.13
2 F| 4.67 1.1 - 3.58
3F| 2.83 1.1 — 1.89
748 i VT vy XA 1% 1.58 1.2 - 1.02
2F| 0.32 0.9 — 0.20
3F| 0.03 0.9 - 0.01
HEFFESA i et B R Hh s
mER F1RXE EERE=1H
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 6.06 1.5 — 4.57
2 F| 3.25 1.2 - 2.15
3F| 1.10 1.1 — 0.72
748 i VT vy XA 1% 1.71 1.3 - 1.1
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA ik et B R dh s
mER %1 X S R i HET
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 7.25 1.6 — 5.66
2 F| 3.96 1.3 - 2.67
3F| 1.13 1.1 — 0.74
748 i VT vy XA 1% 7.00 1.6 - 5. 41
2F| 3.69 1.3 — 2.43
3F| 0.81 1.1 - 0.53




H£FBIDESE

K=
HEFFESA Hh g #HET B thisg
mER %1 R EEE ST
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 6.77 1.5 — 5.28
2 F| 3.92 1.2 - 2.73
3F| 1.42 1.1 — 0.93
748 i VT vy XA 1% 6.19 1.5 - 4.70
2F| 3.28 1.2 — 2.17
3F| 0.67 1.1 - 0.42
HEFFESA i et B R Hh s
mER %1 X &S B {ERRR AT
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 1.25 1.6 — 5.66
2 F| 3.75 1.3 - 2.48
3F| 1.64 1.1 — 1.09
748 i VT vy XA 1% 6.50 1.6 - 4.91
2F| 2.92 1.3 — 1.92
3F| 0.68 1.1 - 0.44
EHEFFESA ik et B R dh s
mER £ 1RXE e A FHET
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 8.56 1.6 — 6.97
2 F| 5.04 1.5 - 3.55
3F| 1.53 1.1 — 1.00
748 i VT vy XA 1% 8.89 1.6 - 7.30
2F| 5.41 1.5 — 3.92
3F| 1.68 1.2 - 1.09




H£FBIDESE

x=
TEREL e GrEtE A
mER %1 X .5 B LI AT
I =2y A
N - X ihFaES fFHE SAEE BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 5.24 1.6 — 3.65
2 F| 2.15 1.1 — 1.42
3F| 0.25 1.0 — 0.16
748 i VT vy XA 1% 5.32 1.6 - 3.73
2F| 2.31 1.1 — 1.53
3F| 0.78 0.9 — 0.51
TEREL 35, GrEtE A
meR %1 X SN EAT
I =2y A
NN S X bR ES sFHE ARAEE BREH iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 5.56 1.9 — 3.67
2 F| 2. 61 1.2 — 1.72
3F| 1.05 1.0 — 0.69
748 i VT vy XA 1% 5.86 1.4 - 4.47
2F| 3.45 1.2 — 2.29
3F| 1.09 1.1 — 0.7
TEREL g, GrEtE
mER 1 R B B A IR AT
I =2y A
N S X ihRIaES sF e e BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 7.1 1.6 — 5.52
2 F| 3.95 1.3 — 2.66
3F| 1.44 1.1 — 0.94
748 i VT vy XA 1% 7.77 1.6 - 6.18
2F| 4.69 1.3 — 3.40
3F| 1.60 1.2 — 1.04




H£FBIDESE

x=
ERES ) GeEt B fr et
mEE %1 XH B B AT
I =2y A
N - R SAEE BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 7.53 1.6 — 5.94
2 F| 4.52 1.3 — 3.23
3F| 1.47 1.2 — 0.95
748 i VT vy XA 1% 7.78 1.6 - 6.19
2F| 4.80 1.3 — 3.51
3F| 1.79 1.2 — 1.17
ERES ) GrEtE A
mEE =1 X B R
I =2y A
NN S R ARAEE BREH iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 7.91 1.5 — 6. 42
2 F| 4.96 1.2 — 3.77
3F| 2.64 1.1 — 1.76
748 i VT vy XA 1% 7.68 1.6 - 6.09
2F| 4.62 1.3 — 3.33
3F| 1.53 1.2 — 0.99
ERES 15, GrEtE A
mEE 51X B AT
I =2y A
. N SRFIRRS | smme | memEx | SRR RIEH
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 6.78 2.1 — 4.69
2 F| 3.08 1.3 — 2.03
3F| 0. 81 1.1 — 0.53
748 i VT vy XA 1% 6.78 2.1 - 4.69
2F| 3.08 1.3 — 2.03
3F| 0.81 1.1 — 0.53




H£FBIDESE

x=
TEREL e GrEtE A
mER %1 X @8 B BT
I =2y A
N - X ihFaES fFHE SAEE BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 6.38 1.6 — 4.79
2 F| 3.41 1.2 — 2.26
3F| 1.02 1.1 — 0.66
748 i VT vy XA 1% 5.35 1.6 - 3.76
2F| 2.48 1.2 — 1.63
3F| 0.48 1.1 — 0.30
TEREL 35, GrEtE A
meR %1 X S B (AT
I =2y A
NN S X bR ES sFHE ARAEE BREH iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 6. 41 1.6 — 4.82
2 F| 3.14 1.2 — 2.08
3F| 0.79 1.1 — 0.51
748 i VT vy XA 1% 6.32 1.6 - 4.73
2F| 3.05 1.2 — 2.02
3F| 0.68 1.1 — 0.44
TEREL g, GrEtE
mER 1 R 5 AR EAT
I =2y A
N S X ihRIaES sF e e BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 4. 66 1.6 — 3.07
2 F| 2.16 1.1 — 1.44
3F| 0.52 1.0 — 0.34
748 i VT vy XA 1% 5. 44 1.6 - 3.85
2F| 2.60 1.1 — 1.73
3F| 0.55 1.1 — 0.35




H£FBIDESE

x=
TEREL e GrEtE A
mER %1 X @5 B AR
I =2y A
N - R SAEE BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 4. 84 1.6 — 3.25
2 F| 2.64 1.1 — 1.75
3F| 0.62 1.0 — 0.40
748 i VT vy XA 1% 5. 31 1.6 - 3.72
2F| 2.60 1.1 — 1.73
3F| 0.55 1.1 — 0.35
TEREL o et B b
meR %1 X EBE-S2 =0
I =2y A
N - THFEAS | smme AYEE BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 4.7 1.5 — 3.22
2 F| 1.86 1.2 — 1. 21
3F| 0.79 0.9 — 0.52
748 i VT vy XA 1% 1.06 1.1 - 0.69
2F| 0.23 0.9 — 0.13
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TEREL i et E b
mER 1 R EEERA L LA
I =52 A
N - SIFIRSS | smme | memEx | SRR iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 4.25 1.6 — 2.78
2 F| 1.53 1.1 — 1.00
3F| 0.30 0.9 — 0.19
748 i VT vy XA 1% 2.97 1.2 - 1.96
2F| 1. 31 1.0 — 0.87
3F| 0.30 0.9 — 0.19




H£FBIDESE

X2
ERTRE i LT
EHE %1 K4 EHE
NP
I S SRFIRSS | smme | memEx | SRR iz
-Lul-iﬁﬁﬂfﬁ%ﬁ%“é 7T=$E$ *ﬁ:ﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %

8% A Ty AARX 18| 5.78 1.3 - 4.49
2%E| 3.85 1.1 - 2.76
3 & 1.57 1.1 - 1.03




H£FBIDESE

g
HERRE g iRt B
EBR 2 1R8 EBR
L | A
N - IBIEEE | srme | memEw | SRR RIH
= wxmrmns | BEE | EERER | E@E By
% % % %
- iAo Ty RAAR 18| 15.38 1.6 - 13.79
2%E| 12.69 1.5 - 11.20
3%E| 9.52 1.5 - 8.03
AFENOEE
WA IFA
B RS g iRt B
EBR %14 EBR
L ]| A

NN I RIBEHE | smme | mewEn | BRBY RN

= > R RS RHER REWHEE Hegsk Hegsk
% % % %
58 g4 > T v o RAR 1 14.79 1.8 - 13.00
2% 11.29 1.6 - 9.70
3%E| 1.26 1.6 - 5.67




H£FBIDESE

Z1F
TEREL e et B b
meR %1 X EEREET
I =2 A
NN S e e BREH iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 1.27 2.3 — 4.98
2 F| 3.06 1.3 — 2.01
3F| 0.83 1.0 — 0.55
458 i VT vy XA 1% 7.27 2.3 - 4.98
2F| 3.06 1.3 — 2.01
3F| 0.83 1.0 — 0.55
TEREL e GiEt B (I
meR 1 & @B BB
I =52 A
N - R e BRI iz
% % % %
38 E(LTvsRsR 18] 7.36 2.3 _ 5.07
2 F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
TEREL e GREt B (I
EER %1 & EEEIAET
I =2 A
N - XMBERE | nsme | memas | meme R
G 517 Bt 5 BEREE | ERE By
HFEREEEE R RRWE i Z
% % % %
38 E(LTysRsR 18] 7.36 2.3 _ 5.07
2 F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59




H£FBIDELE

713
ERES ) GrEt E (e
meE 51X EBEMET
I =2 A
N - R YA BN iz
% % % %
3 HEA LTy RAR 14 8. 96 2.3 _ 6.67
2 F| 4. 61 1.5 — 3.12
3F| 1.82 1.1 — 1.21
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
ERES ) GrEt E (e
mEE =1 X EBREE%IH
I =52 A
R N X bR E S fFEHE SRAEIE BEBRN RIEH
% % % %
3E  HEA LTy RAR 14 9. 86 1.8 _ 8.07
2 F| 6.50 1.5 — 5.01
3F| 3.52 1.1 — 2.43
458 i VT vy XA 1% 9.59 2.3 - 7.30
2F| 5.66 1.3 — 4. 37
3F| 3.24 1.1 — 2.16
ERES ) et (e
mEE 51X & B B R
I =52 A
. N bR ES fFEHE SRAEE BEBRN RIEH
% % % %
3E  HEALTFvsRAR 14 7.97 1.8 _ 5. 48
2 F| 3.85 1.3 — 2.56
3F| 1.13 1.1 — 0.74
458 i VT vy XA 1% 6. 81 2.0 - 4.82
2F| 3.00 1.2 — 1.98
3F| 0.83 1.0 — 0.55




H£FBIDESE

FI1E
HEFFESA Hh g #HET B thisg
mER F1RXE HmEREEM
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 8. 45 2.0 — 6. 46
2 F| 3.85 1.6 - 2.51
3F| 1.04 1.1 — 0.68
458 i VT vy XA 1% 9.22 2.0 - 7.23
2F| 4. 68 1.8 — 3.05
3F| 1.42 1.1 - 0.94
HEFFESA i et B R Hh s
mER F1RXE EERE=1H
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 10. 04 2.3 — 7.75
2 F| 5.50 1.6 - 3.91
3F| 2.30 1.1 — 1.53
458 i VT vy XA 1% 7.27 1.5 - 578
2F| 4. 41 1.2 — 3.22
3F| 2.25 1.0 - 1.50
EHEFFESA ik et B R dh s
mER %1 X S R i HET
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 7.36 2.3 — 5.07
2 F| 3.17 1.3 - 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 - 0.59




H£FBIDESE

FI1E
HEFFESA Hh g #HET B thisg
mER F1RXE EE S _FRSET
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 7.36 2.3 — 5.07
2 F| 3.17 1.3 - 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 - 0.59
HEFFESA i et B R Hh s
mER %1 X &S B {ERRR AT
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
3% Mg Ty RAR 1E| 7.36 2.3 — 5.07
2 F| 3.17 1.3 - 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 - 0.59
EHEFFESA ik et B R dh s
mER £ 1RXE e A FHET
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 7.36 2.3 — 5.07
2 F| 3.17 1.3 - 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 - 0.59




H£FBIDESE

FI1E
HEFFESA Hh g #HET B thisg
mER F1RXE i B 18 48 L T
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 6. 81 2.0 — 4.82
2 F| 3.00 1.2 - 1.98
3F| 0.83 1.0 — 0.55
458 i VT vy XA 1% 6. 81 2.0 - 4.82
2F| 3.00 1.2 — 1.98
3F| 0.83 1.0 - 0.55
HEFFESA i et B R Hh s
mER F1RXE HEEIREE
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
3% Mg Ty RAR 1E| 7.75 1.8 — 5.96
2 F| 4.08 1.5 - 2.68
3F| 1. 37 1.1 — 0.90
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 - 0.59
EHEFFESA ik et B R dh s
mER %1 X BB R &5 AT
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 7.36 2.3 — 5.07
2 F| 3.17 1.3 - 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 - 0.59




H£FBIDESE

71z
ERES ) GrEtE A
mEE 51X B B AT
I =2y A
N - R SAEE BRI iz
% % % %
3 HEA LTy RAR 14 7.36 2.3 _ 5.07
2 F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
ERES ) GrEtE A
mEE =1 X B R
I =2y A
NN S R ARAEE BREH iz
% % % %
3E  HEA LTy RAR 14 7.36 2.3 _ 5.07
2 F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
ERES 15, GrEtE A
mEE 51X B AT
I =2y A
. N SRFIRRS | smme | memEx | SRR RIEH
% % % %
3E  HEALTFvsRAR 14 7.36 2.3 _ 5.07
2 F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59




H£FBIDESE

Z1F
TEREL e GrEtE A
mER %1 X @8 B BT
I =2y A
N - X ihFaES fFHE SAEE BRI iz
% % % %
38 E(LTvsRsR 18] 7.36 2.3 _ 5.07
2 F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
TEREL 35, GrEtE A
meR %1 X S B (AT
I =2y A
N - X bR E S fFHE AYEE BRI iz
% % % %
38 E(LTvsRsR 18] 7.36 2.3 _ 5.07
2 F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
TEREL g, GrEt B
mER 1 R 5 AR
I =52 A
N - X ihFIaE S sF e e BREH iz
% % % %
38 E(LTysRsR 18] 7.36 2.3 _ 5.07
2 F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59




H£FBIDESE

71z
ERES ) GrEtE A
meE 51 XH BB L RET
I =52 A
NN S R AAEE BREH iz
% % % %
3 HEA LTy RAR 14 7.36 2.3 _ 5.07
2 F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
458 i VT vy XA 1% 7.36 2.3 - 5.07
2F| 3.17 1.3 — 2.08
3F| 0.90 1.0 — 0.59
ERES 15, GrEtE A
mEE =1 X BERES 2 2H
I =52 A
NN S THFEAS | smme e BRI iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 6.19 2.3 — 4.01
2 F| 2.46 1.1 — 1.63
3F| 0.84 0.9 — 0.55
458 i VT vy XA 1% 7.76 2.0 - 577
2F| 3.41 1.6 — 2. 21
3F| 0.84 0.9 — 0.55
ERES 15, GrEtE A
mEE =1 XH EEERA L LA
I =52 A
I S SRFIRSS | smme | menEx | SRR RIEH
% % % %
3% g4 T v AARK 1Z| 14. 44 2.7 — 11.75
2 F| 8.97 2.5 — 6. 48
3F| 5.26 1.2 — 4.07
458 i VT vy XA 1% 9.63 2.0 - 7.64
2F| 5.02 1.7 — 3.33
3F| 1.82 1.1 — 1. 21




H£FBIDESE

AA—Fka—:
ERES o et E b
meE %1 Xt mRE
A S SREIRSS | smme | memEx | SRR RIEH
% % %
3 HEA LTy RAR 14 0.38 11 _ 0.24
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
£EBMOEE
f-FhFE
HEFES 35, Grat B,
EEE =1 X EEE
EX 4 BlEA Btk HEgE | AGMER | BREY R
308 r“ EE| A RHER TRWER BRER BRER
% % %
— it Ty AAR 1E| 0.35 1.0 — 0.22
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3| 0.03 0.9 — 0.01
3 DB
MESE v
ERES o et B b
mEE %1 Xt mEE
N S X ihRaEE spme | AEnmEE | EERM iz
,uﬁﬂﬂrﬁﬁgﬂ 7T=£$ *ﬁ:ﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % %
— g4 T v AARK 1Z| 0.95 1.1 — 0.61
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01




AR 2 (ARERT IR D Xzl 5 LT=3his)

EBEFFE B
mER
HEBMDIESE X5 5l2AK Hh i X i
IFnivl & 9%8 ig4( Ty AAFK F1RE [#ER
1048 ig4( Ty AARX F1RE [#ER
= 158 SHBAN F1RE [#ER
FHEZARX F1RE [#ER
—%5K F1RE [FER
2% EHRZEARX F1RE [#ER
EHFZANX F1RE [EER
—£A5R F1RE [#ER
658 g4 Ty AAFK F1RE [#FER
7 %8 ig4( Ty AARX F1RE [#ER
848 ig4( Ty AAFK F1RE [#ER
ING — ig4( Ty AARX 1R [#ER
WAITA 548 g4 Ty AAFK F1RE [#ER
ZI1E 358 ig( Ty AARX F1RE [#ER
438 ig4( Ty AAFK F1RE [#ER
AA—bra—y 3 %8 g4 Ty o RAAR % 1R BER
f-FhE — ig4( Ty AAFK F1RE [#ER
MES » — igi( Ty AARX F1RE [#ER
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